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Прочитайте 1 Солунянам 4:13–18, щоб отримати 
уявлення про те, що станеться з праведниками, 
коли Ісус прийде знову. Зверніть увагу на 
різницю між тим, що станеться з тими, хто 
помер, і з тими, хто все ще живий, під час 
Другого пришестя. (Слово “покійний” в цих 
віршах стосується померлих).  

•  Що для вас було важливим у цих віршах?  

Потім прочитайте Учення і Завіти 88:96–98, 
щоб отримати додаткове знання про ці події. 
(Можливо, ви також захочете прочитати 
вірші 99–101, щоб дізнатися про те, що станеться 
з тими, хто не прийняв Ісуса Христа в цьому 
житті). 

• Які додаткові знання ви отримали? 

Одна істина, яку ви, можливо, визначили, може 
полягати в тому, що вірні святі, які помруть до 
Другого пришестя, воскреснуть, коли Христос 
прийде знову.  

Термін “схоплені” (1 Солунянам 4:17) стосується 
праведників, які об’єднаються, щоб зустріти 
Спасителя під час Його пришестя. Багато 
християн використовують слово захоплення (від 
латинського терміну, що означає “схоплений”), 
коли мова йде про цей час.

Старійшина Ніл Л. Андерсен, з Кворуму 
Дванадцятьох Апостолів, так розповів про цю 
священну подію: 

Ніколи у мене не буває сильнішого бажання 
говорити про Христа, ніж коли я уявляю Його 
повернення. Хоча ми не знаємо, коли Він 
прийде, від подій, що супроводжуватимуть 

Його повернення, у нас буде перехоплювати 
дух! Він прийде у хмарах небесних, у величі 
й славі з усіма Своїми святими ангелами. 
Не кількома ангелами, але всіма Своїми 
святими ангелами. Мова йде не про 
рожевощоких херувимів, яких намалював 
Рафаель і яких зображають на валентинках. 
То будуть ангели, які служили упродовж 
століть, закривали пащі левам, відкривали 
двері в’язниць, проголошували про Його 
довгоочікуване народження, втішали Його 
у Гефсиманії, заспокоювали учнів під час 
Його Вознесіння і відкривали славетне 
Відновлення євангелії.

Ви можете собі уявити, що нас буде 
піднесено на хмарах, щоб зустріти Його 
по цей чи по той бік завіси? Таким є Його 
обіцяння праведним. Та дивовижна подія 
залишиться у нашій душі навіки. (Ніл Л. 
Андерсен, “Ми говоримо про Христа”,  
Ensign або Ліягона, лист. 2020, с. 91)   

Приділіть певний час тому, щоб уявити, як 
це могло би бути—стати зарахованим до 
праведників під час пришестя Спасителя.  

• Які думки або почуття могли б виникнути у 
вас в цей день? Що ви відчуваєте, знаючи, що 
Спаситель хоче, щоб ви приєдналися до нього, 
коли Він прийде? Як те, що ви уявляєте цей 
майбутній день, впливає на вас сьогодні? 

У 1 Солунянам 4:18 Павло заохочує Святих 
“потішати один одного цими словами”. 

• Яким чином вчення Павла дають вам втіху? 
Як вони можуть надати втіху у майбутніх 
обставинах, з якими ви можете стикнутися?

Що станеться з живими і мертвими під  
час Другого пришестя Ісуса Христа?
НОВИЙ ЗАВІТ. ПОСІБНИК ДЛЯ СЕМІНАРІЇ


